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ΘΕΜΑ 1  (4 κνλάδεο) 

 
Γίλνληαη ηα αθόινπζα δύν πξνγξάκκαηα. ΢ην πξώην (Α)  λα γξάςεηε ην πεξηερόκελν 

ησλ θαηαρσξεηώλ πνπ κεηαβάιινληαη δίπια ζε θάζε εληνιή (ρσξίο εμεγήζεηο), ελώ ζην 

δεύηεξν (Β) λα βξείηε ηη ηππώλεη ζην ηέινο. 
Α)        MOV AX, 303h 

            MOV SP, 104h 

            PUSH AX 

            LEA AX, SS:[SP] 

            INC AX 

            POP BX 

            MUL BH 

   

 

 

 

 Β)     m1 db 33h, ‘ΠΔΣΡΑ’ 

          m2 db ‘ΛΑ’, ‘$’, ‘ΘΟ΢’ 

        

                LEA DX, m1 

                MOV AX, 0902h 

                MOV CX, 0 

                MOV CL, AL 

AGAIN: ADD DX, 3 

                 INT 21h 

                 LOOP AGAIN

 

ΘΕΜΑ 2  (3 κνλάδεο) 
 

Γξάςηε πξόγξακκα ην νπνίν λα εθηππώλεη ζηελ νζόλε πόζα ιεπηά κέλνπλ κέρξη ην 

ηέινο ηεο ώξαο, κε ηελ κνξθή: « Μέλνπλ ΥΥ ιεπηά κέρξη ην ηέινο ηεο ώξαο»  

(Σεκ.: Η ζπλάξηεζε 2Ch ηνπ INT 21h δίλεη ζηνλ CL ηα ιεπηά ηεο ώξαο (00 – 59). 

Μπνξείηε λα ρξεζηκνπνηήζεηε ηελ ππνξνπηίλα BIN_TO_ASC). 

 

ΘΕΜΑ 3  (3 κνλάδεο) 
 

Γξάςηε πξόγξακκα πνπ λα ζρεδηάδεη κηα νξηδόληηα γξακκή ζηελ νζόλε ζηελ γξακκή πνπ 

ζα δίλεηαη ζαλ παξάκεηξνο (δηςήθηνο δεθαδηθόο αξηζκόο) από ηελ γξακκή εληνιώλ θαηά 

ηελ θιήζε ηνπ πξνγξάκκαηνο. Σν πξόγξακκα ζα πξέπεη λα ηππώλεη κήλπκα ιάζνπο όηαλ 

νη παξάκεηξνη είηε δελ είλαη 2, είηε δελ είλαη αξηζκνί. 
(Σεκ.: Οη  παξάκεηξνη απηνί ζα βξίζθνληαη ζηηο ζέζεηο κλήκεο ES:[82h]θαη ES:[83h]. Θεωξήζηε 

αλάιπζε νζόλεο 640 ζηήιεο επί 200 γξακκέο (mode 6), δει. AL=6 ζηελ ζπλάξηεζε 0 ηνπ ΙΝΤ 10h. 

Γηα ηελ ζρεδίαζε κπνξείηε λα ρξεζηκνπνηήζεηε ηελ ζπλάξηεζε 12 ηνπ ΙΝΤ 10h, ε νπνία ζρεδηάδεη 1 

pixel ζηελ ζηήιε πνπ δίλεη ν CX θαη ζηελ γξακκή πνπ δίλεη ν DX.) 
 

 

 

Δηάξθεηα εμέηαζεο: 1 ώξα θαη 45 ιεπηά.   Καιή επηηπρία ! 
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ΘΕΜΑ 1  (4 κνλάδεο) 

 
Γίλνληαη ηα αθόινπζα δύν πξνγξάκκαηα. ΢ην πξώην (Α)  λα γξάςεηε ην πεξηερόκελν 

ησλ θαηαρσξεηώλ πνπ κεηαβάιινληαη δίπια ζε θάζε εληνιή (ρσξίο εμεγήζεηο), ελώ ζην 

δεύηεξν (Β) λα βξείηε ηη ηππώλεη ζην ηέινο. 
Α)        MOV AX, 40Bh 

            MOV SP, 0B04h 

            SUB AL, AH 

            PUSH AX 

            LEA AX, SS:[SP] 

            POP BX 

            MUL BH 

   

 

 

 

 Β)     mes1 db ‘ΚΑΛΟ$’ 

          mes2 db ‘ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ$’ 

        

                LEA DX, mes1 

                MOV AX, 0306h 

                MOV CX, 2 

                ADD AH, AL 

NEXT:    INT 21h 

                ADD DX, 9 

                LOOP NEXT 

 

ΘΕΜΑ 2  (3 κνλάδεο) 
 

Γξάςηε πξόγξακκα ην νπνίν λα εθηππώλεη ζηελ νζόλε ηελ ώξα ηνπ ζπζηήκαηνο (όηαλ ε 

ώξα είλαη 08 έσο 23), αιιηώο (δει. όηαλ ε ώξα είλαη από 00 έσο 07) λα εθηππώλεη ζηελ 

νζόλε ην κήλπκα : «ΚΑΛΗΝΤΚΣΑ». 

(Σεκ.: Η ζπλάξηεζε 2Ch ηνπ INT 21h δίλεη ζηνλ CΗ ηελ ώξα (00 – 23). Μπνξείηε λα 

ρξεζηκνπνηήζεηε ηελ ππνξνπηίλα BIN_TO_ASC). 

 

ΘΕΜΑ 3  (3 κνλάδεο) 
 

Γξάςηε πξόγξακκα πνπ λα εκθαλίδεη έλα pixel ζηελ νζόλε ζηελ ζηήιε 200 θαη ζηελ 

γξακκή πνπ ζα δίλεηαη ζαλ παξάκεηξνο (δηςήθηνο δεθαδηθόο αξηζκόο) από ηελ γξακκή 

εληνιώλ θαηά ηελ θιήζε ηνπ πξνγξάκκαηνο. Σν πξόγξακκα ζα πξέπεη λα ηππώλεη 

κήλπκα ιάζνπο όηαλ νη παξάκεηξνη είηε δελ είλαη 2, είηε δελ είλαη αξηζκνί. 
(Σεκ.: Οη  παξάκεηξνη απηνί ζα βξίζθνληαη ζηηο ζέζεηο κλήκεο ES:[82h]θαη ES:[83h]. Θεωξήζηε 

αλάιπζε νζόλεο 640 ζηήιεο επί 200 γξακκέο (mode 6), δει. AL=6 ζηελ ζπλάξηεζε 0 ηνπ ΙΝΤ 10h. 

Γηα ηελ ζρεδίαζε κπνξείηε λα ρξεζηκνπνηήζεηε ηελ ζπλάξηεζε 12 ηνπ ΙΝΤ 10h, ε νπνία ζρεδηάδεη 1 

pixel ζηελ ζηήιε πνπ δίλεη ν CX θαη ζηελ γξακκή πνπ δίλεη ν DX.) 
 

 

Δηάξθεηα εμέηαζεο: 1 ώξα θαη 45 ιεπηά.   Καιή επηηπρία ! 

 


